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Ata da Oitava (8ª) Sessão Ordinária da Décima Sétima (17ª) Legislatura da Câmara Municipal de Jerônimo 

Monteiro, Estado do Espírito Santo, na sala das Sessões “Maurílio Paiva Andrade”, sob a Presidência da 

Vereadora Maria Luiza de Oliveira Liparizi. Aos 19 (dezenove) dias do mês de maio (05) do ano de 2025 

(dois mil e vinte e cinco); às dezoito horas e cinco minutos (18:05 min). Foram abertos os trabalhos com o 

registro da chamada dos Vereadores, constando as seguintes presenças: Adenilson de Freitas, Celso 

Zucoloto, Eduardo Gomes, Edivan Veiga De Castro, Everaldo Alves Rodrigues, Leneandro Braga 

Goulart, Maria Luiza De Oliveira Liparizi e Wagner Ribeiro Masioli. Registrou-se a ausência do 

vereador Matheus Garcia Carvalho, presidente desta Casa de Leis, devidamente justificada em razão de 

viagem oficial a Brasília para tratar de demandas do município. Havendo quórum legal a Presidente solicitou 

a todos que se colocassem de pé, para que fosse feita uma leitura Bíblica. No início do expediente da sessão, 

foram submetidas à análise a ata da 7ª sessão ordinária, ocorrida no dia 05 de maio de 2025 e a ata da 5ª 

sessão extraordinária, ocorrida no dia 12 de maio de 2025, as quais, após minuciosa revisão e sem objeções, 

restaram aprovadas por unanimidade. Na sequência, a Exma. Presidente, Maria Luiza de Oliveira Liparizi, 

solicitou ao Secretário da Mesa, o Vereador Leneandro Braga Goulart (Anu), para narrativa do 

Expediente da Mesa, contendo as seguintes matérias: VETO TOTAL DO PROJETO DE LEI 

LEGISLATIVO N° 017/2025 – VETO TOTAL DO PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N° 017/2025 

QUE DISPÕE SOBRE “CRIAÇÃO DE SALAS DE ACOLHIMENTO SENSORIAL PARA PESSOAS 

COM TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA (TEA) NAS ESCOLAS DE REDE MUNICIPAL 

DE ENSINO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”, CONFORME O DESPACHO DO SECRETÁRIO DE 

EDUCAÇÃO E DO PARECER DA PROCURADORIA MUNICIPAL, AMBOS EM ANEXO. PROJETO 

DE LEI COMPLEMENTAR MUNICIPAL N° 008/2025 – “ALTERA O ARTIGO 2° DA LEI 

COMPLEMENTAR N° 001/2022 QUE DISPÕE SOBRE O CARGO DE CUIDADOR”. PROJETO DE 

LEI MUNICIPAL N° 14/2025 – AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A DOAR 

UNIFORMES, MATERIAIS E PREMIAÇÕES DIVERSAS AOS PARTICIPANTES DE EVENTOS 

ESPORTIVOS E CULTURAIS REALIZADOS NO MUNICÍPIO DE JERÔNIMO MONTEIRO NO 

EXERCÍCIO DE 2025. PROJETO DE LEI MUNICIPAL N° 15/2025 – “ALTERA E READEQUA O 

CONSELHO DE FISCALIZAÇÃO E ACOMPANHAMENTO DO FUNDO MUNICIPAL DE 

INVESTIMENTO A QUE SE REFERE A LEI COMPLEMENTAR ESTADUAL N°712, DE 13 DE 

SETEMBRO DE 2013”. PROJETO DE LEI MUNICIPAL N° 16/2025 – CRIA O SISTEMA 

MUNICIPAL DE CULTURA DE JERÔNIMO MONTEIRO, SEUS PRINCÍPIOS, OBJETIVOS, 

ESTRUTURA, ORGANIZAÇÃO, GESTÃO, INTERELAÇÕES ENTRE SEUS COMPONENTES, 

RECURSOS HUMANOS, FINANCIAMENTO E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI 

LEGISLATIVO N° 027/2025 – DE AUTORIA DOS VEREADORES EDUARDO GOMES E CELSO 

ZUCOLOTO – DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE ORDENAMENTO, LIMPEZA E 

RETIRADA DE FIAÇÃO EXCEDENTE OU SEM USO NOS POSTES DO MUNICÍPIOS DE 

JERÔNIMO MONTEIRO – ES. INDICAÇÃO Nº 215/2025 – VEREADOR EVERALDO ALVES 

RODRIGUES (CARVÃO) – SOLICITA O CONSERTO DOS APARELHOS DE EXERCÍCIOS DA 

PRAÇA SAUDÁVEL DESTINADOS A CADEIRANTES E A INSTALAÇÃO DE EQUIPAMENTOS 

INCLUSIVOS NA ACADEMIA POPULAR DO PARQUE DE EXPOSIÇÕES DE JERÔNIMO 

MONTEIRO. INDICAÇÃO Nº 216/2025 – VEREADOR EVERALDO ALVES RODRIGUES 

(CARVÃO) – SOLICITA INSTALAÇÃO DE POSTES DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NO BAIRRO 

VILA CRUZEIRO E BAIRRO SANTA CLARA. INDICAÇÃO Nº 217/2025 – VEREADOR 

EVERALDO ALVES RODRIGUES (CARVÃO) – SOLICITA A MONTAGEM DAS ACADEMIAS 

POPULARES NOS BAIRROS VILA CRUZEIRO E ALIANÇA. INDICAÇÃO Nº 218/2025 – 

VEREADOR EVERALDO ALVES RODRIGUES (CARVÃO) – SOLICITA O PATROLAMENTO E 

O ENSAIBRAMENTO DAS ESTRADAS DAS COMUNIDADES DE QUINTA TURMA, SÍTIO 

GRANDE E VARJÃO. INDICAÇÃO Nº 219/2025 – VEREADOR EVERALDO ALVES RODRIGUES 
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(CARVÃO) – SOLICITA A INSTALAÇÃO DE COBERTURA EM FRENTE AO POSTO DE SAÚDE 

DO BAIRRO SANTA CLARA, ONDE OS PACIENTES AGUARDAM PARA MARCAR CONSULTAS. 

INDICAÇÃO Nº 220/2025 – VEREADOR EVERALDO ALVES RODRIGUES (CARVÃO) – 

SOLICITA MELHORIAS NA TORRE DE TRANSMISSÃO DE TV LOCALIZADA NO MUNICÍPIO DE 

JERÔNIMO MONTEIRO. INDICAÇÃO Nº 221/2025 – VEREADOR ADENILSON DE FREITAS 

(DININ) – SOLICITA A REALIZAÇÃO DA COLETA DE LIXO NO SÍTIO SÃO BENTO. INDICAÇÃO 

Nº 222/2025 – VEREADOR EVERALDO ALVES RODRIGUES (CARVÃO) - SOLICITA LIMPEZA 

GERAL NO BAIRRO AGROCERES, EM ESPECIAL NAS CASINHAS POPULARES. INDICAÇÃO Nº 

223/2025 – VEREADOR EVERALDO ALVES RODRIGUES (CARVÃO) – SOLICITA 

SINALIZAÇÃO DE TODOS OS QUEBRA-MOLAS DO MUNICÍPIO DE JERÔNIMO MONTEIRO. Por 

uma questão de ordem, o vereador Eduardo Gomes (Duda da Saúde), autor das homenagens desta sessão, 

solicitou o prosseguimento dos trabalhos, em virtude da ausência, até o momento, de um dos homenageados. 

O pedido foi deferido pela Exma. Presidente. Ato seguinte, passou-se ao “GRANDE EXPEDIENTE” da 

Sessão, quando foi dada a palavra aos Vereadores inscritos: VEREADOR LENEANDRO BRAGA 

GOULART (ANU): O vereador iniciou suas falas cumprimentando a Presidente da Câmara, os colegas 

vereadores, ouvintes da Rádio Vida FM, internautas, moradores de todas as comunidades, com destaque aos 

seus vizinhos “Tavico” e Dona Helena, além dos presentes na sessão. Reforçou sua confiança na união para 

conquistar e reconstruir o que for necessário para o bem comum. Destacou a atuação do vereador Everaldo, 

elogiando sua honestidade e postura ética. Reforçou que a política deve ser feita com compromisso e não 

usada como palco para vaidades, mas como meio de transformação social. Declarou que conhece 

profundamente o município e luta pelo bem-estar de todos, sem se considerar melhor que ninguém. 

Parabenizou a Associação de Moradores e Produtores Rurais da comunidade do Caeté pelo reconhecimento 

de utilidade pública municipal, fruto de um projeto de sua autoria, afirmando que a medida fortalece a 

comunidade. Destacou a importância de promover o campeonato municipal de futebol como forma de 

fomentar o esporte e oferecer lazer à população. Parabenizou o prefeito José Valério, a Câmara e a recém-

criada Secretaria de Esporte e Lazer pela realização do campeonato, iniciado no estádio João Lúcio dos Reis. 

Elogiou a inauguração do Centro de Especialidades Médicas no bairro Santo Antônio, classificando a 

iniciativa como um avanço para a saúde municipal. Estendeu os parabéns à secretária de Saúde, Amanda, e à 

sua equipe. Convidou todos a participarem do 2º Fórum Caparaó Sustentável, com o tema “O que vamos 

deixar para as futuras gerações?”, a ser realizado no auditório da UFES no dia 22, das 13h às 19h. Ressaltou 

a presença de autoridades e cientistas renomados. Encerrou suas falas agradecendo a atenção de todos, 

desejando uma boa semana e bênçãos de Deus. EDUARDO GOMES (DUDA DA SAÚDE): O vereador 

iniciou suas falas cumprimentando alguns presentes na sessão, entre eles Mariana Prata, Sandra Prata, 

Carmen Lúcia, Samuel, Luciane, Enzo, o Pastor Alfredo e a pequena “Manu”, além de estender os 

cumprimentos aos ouvintes da Rádio Vida FM e aos que acompanhavam a sessão pelo YouTube. Destacou 

que a noite era especialmente significativa para ele, por prestar homenagem à senhora Maria Abdala Prata, 

que completará 103 anos no próximo dia 6 de junho. Recordou que, embora não tenha podido participar da 

entrega anterior por estar em viagem (sessão solene em homenagem as mulheres), sentia-se honrado por 

homenagear uma pessoa que sempre apoiou sua trajetória política, sendo sua eleitora desde o primeiro 

mandato. Convidou Sandra, filha de Dona Maria, a adentrar o plenário e posicionar-se à frente para 

representá-la e representar a família Prata, a quem o vereador agradeceu pela proximidade e apoio ao longo 

dos anos. Declarou publicamente o carinho que sente por todos os membros da família e afirmou ter 

preparado uma homenagem escrita, a qual leu em seguida. Após a leitura de sua homenagem, cedeu a 

palavra à senhora Sandra Prata para que ela pudesse fazer seu pronunciamento, sobre esta homenagem. 

Dando seguimento, o vereador convidou ao plenário o jovem Enzo, acompanhado de seus pais, Samuel 

Costa e Luciane Cremaschi, bem como outros familiares. Prestou homenagem a Enzo, relembrando um 

acidente doméstico que o jovem sofreu na infância e destacando sua trajetória de superação. Parabenizou 
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Enzo pela conquista do intercâmbio no Canadá, realizado por meio de seleção da Secretaria de Educação do 

Estado (Sedu), através do Centro Estadual de Idiomas Professor Pedro Simão, de Alegre. Ressaltou o 

orgulho que a família e o município sentem por ele, reconhecendo sua dedicação, disciplina e busca por 

conhecimento. Também elogiou a atuação da mãe, Luciane, como educadora, e destacou a importância de 

jovens como Enzo, que servem de inspiração para a comunidade. Encerrou a homenagem com palavras de 

incentivo e bênçãos, desejando sucesso em sua caminhada. Após a entrega formal da homenagem, foi 

concedido ao Enzo e sua mãe (Luciane Cremaschi), um espaço na tribuna para compartilhar sua experiência 

no exterior e o aprendizado que poderá contribuir com o município, encerrando assim o expediente do 

vereador Eduardo Gomes. CELSO ZUCOLOTO: O vereador iniciou suas falas agradecendo a Deus pelo 

momento e desejando boas-vindas a todos os presentes. Destacou a importância da família, mencionando 

Dona Maria, uma das homenageadas da sessão, como exemplo de fé, sabedoria e inspiração, elogiando sua 

família como invejável. Relatou sua relação próxima com membros da família Prata, como “Danzinho” e 

“Orestinho”, que considera como irmãos, e reforçou seu apoio a eles. Mencionou que em um certo dia, no 

hospital com Dona Maria, ela expressou sua fé, ressaltando que a fé cura e transforma vidas. Parabenizou os 

homenageados da presente sessão, pelas conquistas e escolhas, destacando os sacrifícios feitos em prol da 

educação, mencionando sua própria experiência familiar. Mencionou com carinho que faz aniversário no 

mesmo dia que Dona Maria, em 6 de junho, e desejou que ela continue sendo exemplo para o município. 

Cobrou esclarecimentos sobre o veto do Poder Executivo a um projeto de lei de sua coautoria com o 

vereador Duda, o PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 015/2025, ressaltando a importância do projeto e a 

necessidade de transparência quanto ao motivo do veto. O vereador Eduardo Gomes (Duda da Saúde), 

solicitou aparte. Retomando a palavra o vereador tribunário (Celso Zucoloto), mencionou que estudaria os 

pareceres posteriormente, antes da deliberação sobre a aprovação ou não das matérias. Parabenizou a equipe 

do prefeito, a Secretaria de Esportes e a equipe da Ação Social, destacando a atuação no campo do Atlético 

no sábado, onde foi abordado o combate à violência contra crianças. Ressaltou a importância da denúncia 

nesses casos, afirmando que, se necessário, ele mesmo se responsabilizaria por denunciar qualquer agressor, 

independentemente de quem fosse, pois, as crianças precisam ser protegidas. Parabenizou o prefeito pela 

realização do campeonato municipal, que movimentou a cidade após 12 anos sem a realização do evento, 

destacando a grande presença de público em sua comunidade. Elogiou ainda o trabalho da Secretaria de 

Esportes e mencionou o impacto positivo do campeonato para o município. Fez elogios ao Centro de 

Especialização, que atualmente conta com 12 médicos, enfatizando a melhoria no acesso à saúde e a redução 

das filas, citando que anteriormente as pessoas precisavam esperar por horas ou mesmo desde a madrugada 

para marcar consultas. Declarou estar satisfeito e entusiasmado com os avanços da atual administração 

municipal.  O vereador Wagner Ribeiro Masioli (Waguinho), solicitou aparte. Retomando a palavra, o 

vereador tribunário (Celso Zucoloto), destacou que, atualmente, a Prefeitura é responsável por praticamente 

todo custeio do campeonato municipal, ressaltando que eventuais pagamentos a jogadores são acordos 

individuais, não financiados pelo poder público. Parabenizou a equipe da Secretaria Esportes, o prefeito e o 

vice-prefeito pelo apoio à iniciativa. Reforçou o anúncio do vereador Anu sobre a realização do segundo 

Fórum do Caparaó Sustentável, previsto para quinta-feira, dia 22, destacando que o vereador Anu será o 

representante da Câmara no evento. Afirmou que a Câmara estará bem representada e incentivou a 

participação de todos. Também confirmou sua presença no fórum e estendeu o convite ao público em geral. 

O vereador solicitou o envio de um ofício ao Executivo, solicitando a possibilidade de construção de uma 

quadra de esportes na comunidade de Santa Maria do Norte. Encerrou suas falas, o vereador desejando boa 

noite a todos e destacou, emocionado, que o ex-vereador Anoel Costa, avô de Enzo, certamente estaria 

muito feliz e orgulhoso no céu com o sucesso do neto. EVERALDO ALVES RODRIGUES (CARVÃO): 

O vereador iniciou suas falas cumprimentando a todos e agradecendo a Deus pela oportunidade de estar 

presente nesta Casa de Leis, representando o município e a população. Parabenizou o colega Samuel pela 

conquista de seu filho Enzo, destacando o orgulho da família e as conquistas do jovem, que já esteve em 
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intercâmbio no Canadá, desejando-lhe bênçãos e sabedoria. Parabenizou a família Prata pela longevidade de 

Dona Maria, que completara 103 anos, ressaltando a importância da saúde e da fé para seguir em frente. O 

vereador mencionou algumas indicações de sua autoria para bairros e comunidades, informando que 

algumas já foram atendidas ou estão em andamento. Reforçou o pedido de atenção do secretário de 

agricultura e do prefeito às estradas rurais, especialmente em razão do período de colheita de café, pensando 

também em casos de produtores com grande quantidade de sacas. Parabenizou o prefeito e a comitiva que 

estão em viagem à Brasília em busca de recursos e destacou a importância de não esquecer os produtores 

rurais, responsáveis pela produção de alimentos. 

Agradeceu ao governador Renato Casagrande pelo atendimento de pedidos antigos, como a instalação de 

pontes e manilhamentos, e informou sobre recursos destinados à drenagem no bairro Santa Clara, no valor 

de quase R$ 500 mil. Mencionou três obras que serão iniciadas com recursos viabilizados por meio de seu 

mandato, incluindo a praça na Parada Cristal com investimento de R$ 400 mil. Reafirmou seu compromisso 

com a transparência, destacando que, mesmo não sendo um grande orador, seu foco é trabalhar e mostrar 

resultados à população. O vereador Celso Zucoloto, solicitou aparte. Retomando a apalavra, o vereador 

tribunário (Everaldo Alves Rodrigues), mencionou um recurso de R$ 100.000, solicitado no início do ano 

anterior em conjunto com os vereadores Anu, Matheus e o ex-vereador Elias Britto, posteriormente 

incrementado pelo vereador Celso. Destacou a importância de que esses valores sejam bem administrados e 

utilizados na realização de festas tradicionais nas comunidades rurais e bairros. Solicitou ao prefeito e ao 

secretário de Esportes melhorias na acessibilidade das praças e academias populares, com instalação de 

rampas e equipamentos específicos para cadeirantes, ressaltando a carência desses recursos no município. 

Reforçou o pedido para a instalação de academias populares, mencionando a que se encontra armazenada há 

mais de dois anos no barracão e deveria ser montada na Vila Cruzeiro, além de outra para a comunidade da 

Aliança. Solicitou atenção especial às estradas das comunidades rurais, pedindo a aplicação de saibro em 

pontos críticos, citando como exemplo o caso de sua tia no Morro Alto, que passou mal e não conseguiu sair 

de casa devido às más condições da estrada. Reconheceu a limitação atual de maquinário, mas sugeriu a 

locação de caminhões como solução temporária. Parabenizou o prefeito e o secretário de Esportes pela 

organização do campeonato, destacando os benefícios econômicos e sociais desses eventos. Solicitou ação 

de limpeza geral nas Casinhas Populares, no bairro Agroceres, reforçando o pedido já feito por outro 

vereador, e pediu atenção do Executivo para todas as regiões do município, sem distinções. O vereador 

Adenilson de Freitas, solicitou aparte. Retomando a palavra, o vereador tribunário (Everaldo Alves 

Rodrigues), concordou parcialmente com o colega edil, Adenilson de Freitas, especialmente quanto às 

dificuldades enfrentadas pelo produtor rural, posicionando-se contra a cobrança de taxas a esses 

trabalhadores. Destacou que, se a Secretaria de Obras possui equipes, estas devem ser utilizadas, e, na 

ausência delas, defendeu a realização de processo seletivo para contratação de servidores braçais. Relatou 

conversas com o prefeito José Valério sobre a limpeza urbana, enfatizando a necessidade de conscientizar a 

população. Sugeriu que lembretes sejam incluídos junto às contas de água, orientando os moradores sobre os 

dias de limpeza em cada bairro. Mencionou que percorreu diversos bairros pela manhã com o prefeito e 

observou que, mesmo após a limpeza, o lixo retorna rapidamente, especialmente em áreas próximas à BR. 

Ressaltou que isso gera incômodo e críticas por parte de moradores e visitantes. Afirmou sua confiança na 

melhoria da situação a partir do diálogo com a população e das ações de conscientização já iniciadas, 

reforçando que um município mais limpo depende também da colaboração de cada cidadão. A vereadora 

Luiza Liparizi, solicitou aparte. Retomando a palavra, o vereador tribunário (Everaldo Alves Rodrigues), 

solicitou, com urgência, melhorias na torre de televisão do município, demanda que, segundo ele, vem sendo 

feita desde o ano anterior. Informou já ter conversado com o prefeito, que se comprometeu a tratar do 

assunto com o secretário responsável. Destacou que muitos moradores têm cobrado providências, uma vez 

que o sinal é essencial para acompanhar o noticiário local e regional. Reiterou um pedido antigo referente à 

instalação e sinalização adequada de quebra-molas no município, enfatizando a importância da medida para 
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a segurança no trânsito, especialmente nas áreas com maior circulação de veículos. Encerrou suas falas 

agradecendo a presença de todos, reforçando sua gratidão a Deus e desejando uma boa noite a todos. 

MARIA LUIZA DE OLIVEIRA LIPARIZI: A vereadora iniciou suas falas cumprimentando a todos os 

presentes e agradecendo a presença das colegas professoras Andreia e Gisele. Parabenizou a família de 

Luciane e Samuel pela homenagem recebida por seu filho Enzo, destacando o orgulho que é para os pais 

verem a dedicação dos filhos aos estudos. Ressaltou que esse é apenas o início da caminhada de Enzo e 

desejou sucesso em seu futuro. Agradeceu a Deus pela oportunidade de estar atuando na Câmara Municipal 

e também à sua família pelo apoio. Agradeceu à população e comemorou o sucesso da Feira Laranja e Arte, 

realizada na véspera do Dia das Mães. Agradeceu aos vereadores, ao presidente da Câmara, ao vereador 

Celso Zucoloto, ao prefeito José Valério, ao vice-prefeito Genaldo, aos secretários municipais e a todos os 

empreendedores e patrocinadores que colaboraram com o evento. Mencionou que haverá uma nova edição 

da feira no dia 21 de junho e que será lançado um novo edital de inscrição até o final do mês, incentivando 

os empreendedores interessados a acompanharem o site da prefeitura. O vereador Celso Zucoloto, solicitou 

aparte. Retomando a palavra a vereadora tribunária (Luiza Liparizi), mencionou que a feira acontecerá 

mensalmente, com datas ajustadas ao calendário oficial do município para evitar conflito com festas 

tradicionais de cidades vizinhas, como Alegre, Oriente e Rancharia. Parabenizou o vereador Eduardo 

Gomes (Duda da Saúde) pela justa homenagem prestada à dona Maria, destacando seu exemplo de vida e a 

representatividade da família através de sua filha Sandra Prata. A vereadora parabenizou o prefeito pela 

inauguração do Centro de Especialidades no bairro Santo Antônio, destacando a importância das 11 

especialidades médicas ofertadas (12 com ultrassonografia) e os benefícios que o centro trará à população, 

evitando deslocamentos a outros municípios. Reconheceu o empenho da secretária de saúde Amanda e de 

toda a equipe da saúde, considerando a conquista uma verdadeira bênção para a cidade. O vereador 

Eduardo Gomes (Duda da Saúde), solicitou aparte. Retomando a palavra, a vereadora tribunária (Luiza 

Liparizi), destacou, a importância da oferta de 11 especialidades médicas no novo Centro de Especialidades 

e informou que, por meio de um programa do Governo do Estado, o município também contará com mais 11 

especialidades por teleconsulta. Relatou que 23 municípios já haviam aderido à iniciativa e que essa 

ampliação no atendimento será um grande avanço para a saúde local. Parabenizou o prefeito e o vice-

prefeito pela reativação da associação comercial do município, que estava inativa. Mencionou que foi 

aprovada, pela Câmara, a destinação de uma moto como prêmio para uma campanha de incentivo ao 

comércio local no fim do ano, com sorteios de cupons para os consumidores. Abordou sobre a visita do ex-

prefeito de Miguel Pereira, que apresentou o modelo de desenvolvimento de sua cidade, semelhante em 

porte ao município de Jerônimo Monteiro destacando os investimentos realizados com recursos estaduais, 

federais e da iniciativa privada. Enfatizou que a apresentação foi inspiradora e demonstrou que é possível 

alcançar crescimento mesmo em cidades pequenas. O vereador Celso Zucoloto, solicitou aparte. Retomando 

a palavra, a vereadora tribunária (Luiza Liparizi), parabenizou a Secretaria de Planejamento pelo convite ao 

ex-prefeito de Miguel Pereira, destacando a importância da iniciativa e reforçando que o município de 

Jerônimo Monteiro também pode crescer por meio de investimentos estaduais, federais e da iniciativa 

privada. Parabenizou o secretário de Esportes pelo sucesso do projeto voltado à juventude, considerando a 

ação um importante incentivo ao esporte local. Ressaltou que o evento foi apenas o início de um trabalho 

promissor nessa área. Encerrou suas falas desejando uma boa noite a todos e pedindo que Deus continue 

iluminando o município e seus gestores. Logo após passou-se à ORDEM DO DIA: VETO TOTAL DO 

PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N° 017/2025 – ENCAMINHADO À PROCURADORIA DESTA 

CASA DE LEIS. PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR MUNICIPAL N° 008/2025 – VOTAÇÃO 

NOMINAL – APROVADO POR UNANIMIDADE. (Os vereadores Eduardo Gomes, Leneandro 

Goulart, Celso Zucoloto e Wagner Masioli, justificaram seus votos). PRIMEIRA EMENDA 

MODIFICATIVA AO PROJETO DE LEI MUNICIPAL N° 14/2025 – APROVADA POR 

UNANIMIDADE. SEGUNDA EMENDA MODIFICATIVA AO PROJETO DE LEI MUNICIPAL N° 
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14/2025 – APROVADA POR UNANIMIDADE.PROJETO DE LEI MUNICIPAL N° 14/2025 – 

APROVADO POR UNANIMIDADE. Os vereadores Wagner Masioli e Leneandro Goulart, justificaram 

seus votos). PROJETO DE LEI MUNICIPAL N° 15/2025 – ENCAMINHADO À PROCURADORIA 

DESTA CASA DE LEIS. PROJETO DE LEI MUNICIPAL N° 16/2025 – ENCAMINHADO À 

PROCURADORIA DESTA CASA DE LEIS. PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N° 027/2025 – 

ENCAMINHADO À PROCURADORIA DESTA CASA DE LEIS. (Os vereadores Celso Zucoloto e 

Eduardo Gomes, justificaram seus votos). Franqueou-se a palavra aos vereadores que quisessem fazer 

algum comentário, justificativa de voto ou dar algum recado, onde os vereadores Leneandro Braga 

Goulart e Maria Luiza de Oliveira Liparizi, fizeram uso da palavra. Nada mais a tratar, às dezenove horas 

e cinquenta e cinco minutos (19h55min), foi declarado encerrada a sessão. E, para constar nos Registros dos 

Anais desta Casa de Leis, Eu Leneandro Braga Goulart, 1º Secretário, lavrei a presente Ata, que depois de 

lida, se achada conforme será assinada por mim, pelo Presidente e demais Vereadores. Sala das Sessões da 

Câmara Municipal de Jerônimo Monteiro, em 19 de maio de 2025. 

 


